

PENGUMUMAN Nomor: B-1450/In.38/R/PP.00.9/04/2024

TENTANG PERPANJANGAN WAKTU REGISTRASI CALON MAHASISWA JALUR SPANPTKIN TAHUN 2024

Sehubungan dengan waktu registrasi calon mahasiswa baru hasil seleksi jalur SPAN-PTKIN Tahun 2024 yang bersamaan dengan libur dan cuti bersama Idul Fitri 1445 H, sehingga mengakibatkan banyak kebutuhan dokumen yang dipersyaratkan sulit dipenuhi oleh calon mahasiswa, maka untuk itu kami memberikan perpanjangan masa registrasi sebagai berikut:

No	Kegiatan	Waktu Lama	Waktu Baru
1	Registrasi dan Pengisian	03 – 09 April 2024	03 – 20 April 2024
	Berkas UKT		
2	Verifikasi Berkas UKT	10 – 16 April 2024	16 – 21 April 2024
	oleh Ketua Prodi		
3	Pengumuman UKT	17 April, Pukul 16.00	22 April, Pukul 16.00
		WIB	WIB
4	Pembayaran UKT	17 - 23 April 2024	23- 30 April 2024

Demikian pengumuman ini dibuat untuk menjadi maklum

Pamekasan, 08 April 2024

Rektor,

SAIFUL HADI